
KAJ NAREDIM, ČE IMAM PRED JAVNIM
NASTOPOM SUHO GRLO?

Vreme
Predragi bralci,

dobrodošli na zletnem prostoru! Upam, da pot do
sem ni bila predolga in da ste na njej našli dobro
družbo, ki vam bo čas krajšala tudi naslednje dni. 
Prostovoljci smo za vas pripravili prostor in okolje, v
katerem se boste lahko družili, učili in predvsem
ustvarjali nove dogodivščine, na katere boste
spomine obujali daleč v prihodnosti, ko vam bo vrat
krasila že vijolična rutka.
Uživajte v branju!

Maša
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Dončić v New Yorku navdušil z metom s tribune!
V Teksasu skrivnostni klavir sredi parka!
Znanstvenik s Harvarda šokiral: 
ne bliža se nam komet, ampak vesoljska ladja!
Saša Lendero odgovorila na obtožbe, da je polna 
botoksa!

 

Slon in slonica hodita po cesti s
prepletenima rilcema. Slonica se obrne k
slonu in ga vpraša: “Me imaš res rad ali
me samo vlečeš za nos?”

Kdo zjutraj hodi po štirih, opoldne po dveh
in zvečer po treh?

Urednikova beseda

Resnične novice

Šala dneva

Uporabno znanje

Uganka

Novice

Usta in grlo si najboljše navlažimo z
visokoviskoznimi pijačami, kot so gosti

sokovi in npr. mleko. 
Veliko ljudi si suho grlo vlaži z vodo, ta pa

sluznico še dodatno spere in osuši. 

16 °C
26 °C 

Popoldne
 možnost
 padavin

Na BVN-ekipi svet stoji!
Prav vsi prostovoljci, nekateri že od prejšnjega tedna,
svoje cele dneve posvečajo organizaciji zletnega
prostora. 
To je danes še posebej potrdila ekipa BVN-jevcev
(bivanje v naravi), ki so se danes zbujali že od pete
ure naprej in začeli postavljati vhod v tabor.
Do zajtrka so prišli šele ob enajsti uri in se potem
takoj odpravili naprej, novim sušicam in vrvem
naproti.

Na kakšne načine lahko
poteka pohod do zletnega
prostora?
Vodniki in udeleženci so za pohod do zletnega
prostora sicer prejeli zemljevide in označeno pot,
vendar so si svoje poti popestrili vsak na svoj način:
nekateri so celotno dnevno pot prehodili naenkrat in
so bili na cilju v dveh urah in pol, drugi so se
spogledovali s prečkanjem meje, tretji so se prelevili
v Hobite in posneli pravi filmski spektakel. 

Skeniraj QR-kodo in beri na telefonu:



ORGANSKIH ODPADKOV

ne mečemo v grmovje. 
Za to imamo koše.

Šušlja se!

Intervju s prostovoljcem
Koliko časa si že tabornik?
Tabornikom sem se pridružil pri petih letih.

Katera rutka, ki jo imaš, je tvoja najljubša in kje si jo dobil?
Moja najljubša rutka je norveška rutka, ki sem jo dobil na lanskoletnem Roverwayu. To je bila
moja najljubša mednarodna izkušnja.

Katera jed, ki jo pripravimo na tabornem ognju, je najbolj slastna?
Pica!

Katera veščina, ki si jo usvojil, je najbolj uporabna tudi v življenju izven tabornikov?
Pri tabornikih sem se naučil, kako se sodeluje z velikim številom ljudi, kar je koristno tudi v
mojem vsakdanjem življenju.

Kako bi po vrsti od ena do tri ocenil okuse sladoleda v Planica banjici? 
1.jagoda, 2. čokolada, 3. vanilja.

Olupkov, pešk in drugih 

pravi moški nosijo

!SONČNO KREMO!

Dalmatinska juhica je ob dalmatinski
glasbi ušla iz ust in poškropila šotor!

V mojem vodu si ena oseba želi
srečati osebo, ki ji je všeč in upa, da
bo lahko spala v šotoru z njo!

Eden od vodov si je na bivaku postavil jambor
in ognjišče, namesto zastave so dvigovali
majico!

Govori se, da nekdo ne zna šivati
bivaka in namesto vrvic uporablja
vezice!

Prvi dan bivaka smo prvič spoznali
svojo vodnico in jo vrgli po tleh!

Nasveti modrih mislecev: če ti iz nahrbtnika padejo
kroksi, se ne splača hoditi 3 km v nalivu nazaj peš, saj
te žrtve niso vredni.

Med hodečimi je potekalo
tekmovanje Kdo lahko dalje riga!
Puntanje na bivaku: Kako naj s premalo
piščanca vzdržujemo mišično maso? 

Pritožbe stanovalcev enega od
bivakov: prišla, podrla bivak, pustila
kroks. Zgroženi smo!

Jaka Perme, Rod svobodnega Kamnitnika, Vodja zletnega radia



What to do when my throat is dry before a
public performance?
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What did the tomato say to the other
tomato during a race? 
Ketchup.

Two fathers and two sons are in a car, yet
there are only three people in the car. How?

Weather (for tomorrow)

Slovenian word of
the day

Joke of the day

Useful knowledge

Riddle

The best way to moisturize your mouth and
throat is with high-viscosity drinks, such as

thick juices and milk. 
Many people moisturize their dry throats
with water, which further rinses and dries

out the mucous membrane.

ENGLISH

Interview with a volunteer
ŽVILICA

Ž(LICA) + VILICA
SPOON + FORK

16 °C
26 °C

Possibility of
rain 

in the
afternoon

Alessia and Diana, volunteers from Romania
1.How old were you when you first joined scouts?

11 and 9.

2. Which one of your scout scarves is your favourite?

D: My favourite scarf is the one from one of our
National Jamborees. It is yellow and red. It was the first
camp I wasn’t homesick. And it’s connected to a lot of

good memories.
A: Well my favourite scarf is from the time I became an
Explorer. We went to a river and then we had a special

activity to celebrate that we are explorers now. And we
got our Explorer scarf.

3. Which food is your favourite?

D: Simple mac and cheese or a schnitzel.
A: Potatoes with meat and pasta.

4. What is your favourite memory connected to
scouts?

D: All of them, but specifically the campfires. Because
everyone is sitting together and we have a great singer

in our scout group.
A: That’s also my favourite memory. Sitting together at

a fire and chitchatting. It’s just great.

5. Chocolate, vanilla or strawberry icecream?

D: Strawberry.
A: Vanilla.

Pozdravljeni!
Salut!
Ahoj!
Здрасти!
Здраво!
Hey Salli!



Horoscope

Reklame

Horoskop
OVEN (21. 3. do 19. 4.)

BIK (20. 4. do 20. 5.)

TEHTNICA (23. 9. do 22. 10.)

STRELEC (22. 11. do 21. 12.)LEV (23. 7. do 22. 8.)

RAK (21. 6. do 22. 7.)

DEVICA (23. 8. do 22. 9.)

ŠKORPIJON (23. 10. do 21. 11.)

KOZOROG (22. 12. do 19. 1.)

VODNAR (20. 1. do 18. 2.)

RIBI (19. 2. do 20. 3.)

DVOJČKA (21. 5. do 20. 6.)

ARIES (21. 3. do 19. 4.)

TAURUS (20. 4. do 20. 5.)

GEMINI (21. 5. do 20. 6.)

CANCER (21. 6. do 22. 7.)

LEO (23. 7. do 22. 8.)

VIRGO (23. 8. do 22. 9.)

LIBRA (23. 9. do 22. 10.)

SCORPIO (23. 10. do 21. 11.)

SAGGITARIUS (22. 11. do 21. 12.)

CAPRICORN (22. 12. do 19. 1.)

AQUARIUS (20. 1. do 18. 2.)

PISCES (19. 2. do 20. 3.)

Danes boste nemirni, ker se boste
nenapovedano usedli na mravljišče. Mravlje do

vas kuhajo zamero, zato se pazite njhovih
spletk.

Če vam danes pot do jedilnice prekriža skok
kobilice, pljunite čez levo ramo, da se izognete

bolečini v križu. Vreme se je umirilo, zato
zaenkrat pospravite kanu.

Če vas sredi noči zbudi regljanje žab, poslušajte
njihove modrosti in jih pretvorite v dobro voljo.
Zamislite se nad svojimi dejanji, saj se bliža 15.

oktober.

Če se danes spotaknete ob skalo, se vam
obeta srečanje s čednim rdečelascem. Vsaj
pet minut v dnevu posvetite razmišljanju,

kateri torek v letu boste namenili
opazovanju postrvi.

Če ste danes sanjali, da vas nekaj špika v
hrbet, armafleks premaknite tako, da ne bo

na skali. Burja danes piha v levo, zato se
pazite zlonamernega soseda.

Danes naravnost žarite. V današnji dan
stopate pozitivno, saj se počutite
absolutno KRASno in fantastično.

Zaslužite si oddih, zato ljudem okoli sebe
naročite., naj stopijo korak nazaj.

Nocojšnjo noč izkoristite za rjovenje v luno,
če že gledate gor, si oglejte tudi lepote

Mlečne ceste. Levi čevelj vas bo žulil, zato
boste nemirni in žejni.

Izza drevesa vas bo okoli poldneva opazoval
čeden neznanec. Ljudem v kroksih dajte
priložnost, saj imajo za vas pomembno

sporočilo.

Če ste vsaj dva dni v tem tednu nosili
gojzarje, jim danes ponudite priložnost, da
se prezračijo. Klopi so vas že opazili, zato se

našpricajte z Autanom.

Ker se Saturn obrača v drugo smer, boste
danes začutili potrebo po raziskovanju

okoliških vrtač. Škržate smo naučili
Morsejevo abecedo in razkrili vam bodo

skrivnost za srečno življenje.

Ribe pridejo v paru, zato se pazite ljudi z
naglavno lučko. Za večerjo pojejte dve
porciji hrane, ker se vam v prihodnosti
obeta izkušnja, ki zahteva veliko moči.

Luna se debeli, zato svoje bližnje opozorite
pred vnetjem karpalnega živca. Poiščite

bodečo rastlino modre barve in ji zaupajte
svoje skrbi, saj boste tako preprečili, da vam

jutri lučka pade v dixi.

You will be restless today because you will
sit on an anthill unexpectedly. The ants are
harboring a grudge against you, so beware

of their intrigues.

If a locust jumps across your path to the
dining room today, spit over your left

shoulder to avoid a backache. The weather
has calmed down, so pack up your canoe

for now.

If you dreamed that something was
stabbing you in the back tonight, move
your armaflex off the rock. The bora is

blowing to the left today, so beware of your
malicious neighbor.

Take advantage of tonight to roar at the
moon, and if you're already looking up, take

in the beauty of the Milky Way. Your left
shoe will hurt, making you restless and

thirsty.

If you are woken up in the middle of the
night by the croaking of frogs, listen to
their wisdom and turn it into good will.

Think about your actions as October 15th
approaches.

If you stumble over a rock today, you're
likely to meet a handsome redhead. Spend
at least five minutes a day thinking about
which Tuesday of the year you'll dedicate

to trout watching.

You are glowing today. You are entering this
day on a positive note, feeling absolutely
fantastic. You deserve a break, so tell the

people around you to take a step back.

The moon is waxing, so warn your loved
ones about carpal tunnel. Find a blue

thorny plant and entrust your worries to it,
as this will prevent your lamp from falling

into the toilet tomorrow.

A handsome stranger will be watching you
from behind a tree around noon. Give the

people in crocs a chance, they have an
important message for you.

If you've worn your hiking shoes for at least
two days this week, give them a chance to air
out today. The ticks have already noticed you,

so spray yourself with Autan.

With Saturn turning in the other direction,
you'll feel the urge to explore the

surrounding vrtačas today. We've taught
cicadas Morse code and they'll reveal the

secret to a happy life.

Fish come in pairs, so beware of people
with headlamps. Eat two servings of food

for dinner, as you are about to have an
experience that requires a lot of strength.

Vsebine za objavo v časopisu in drugih medijih
nam lahko pošlješ na

zletni.nabiralnik@taborniki.si.
Komunikacijska ekipa si pridržuje pravico do
izbora primernih vsebin izmed prejetih, ki jih

bo objavila. V primeru, da bo pred objavo
vsebina spremenjena, bo poslana v potrditev.  

mailto:zletni.nabiralnik@taborniki.si

